



Δράσεις για το HIV/AIDS, Θεσσαλονίκη_2013

Το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης για 13^η συνεχόμενη χρονιά οργάνωσε σειρά εκδηλώσεων στο πλαίσιο της 1^{ης} Δεκεμβρίου Παγκόσμιας Ημέρας για το AIDS. Στόχος ήταν η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του γενικού πληθυσμού σε θέματα που αφορούν τον HIV/AIDS και την υιοθέτηση ασφαλέστερων σεξουαλικών συμπεριφορών.

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται με τη στήριξη του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, της HelMSIC (Ελληνική Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων & Ανταλλαγών Φοιτητών Ιατρικής), τη συνεργασία του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος και της Ταινιοθήκης Θεσσαλονίκης.

Πιο συγκεκριμένα:

Α) Το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, πραγματοποίησε την **Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 2013** την κεντρική εκδήλωση, στην **Πλατεία Αριστοτέλους** με το άναμμα κόκκινων κεριών στο σχήμα του redgibbon (κόκκινο κορδελάκι), διεθνές σήμα ευαισθητοποίησης για το AIDS.

Το πρώτο κεριάναψε ο κκ **Τζιτζικώστας Απόστολος**, Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, το δεύτερο η κα Γκόμα Φανή Υπεύθυνη του ΚΕΕΛΠΝΟ Θεσσαλονίκης, το τρίτο κεριά η κα Μακραντωννάκη Τζελίνα Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας και ακολούθως οι κκ Γιουφτσίδης Γ., Γούλα Κ., Βασιλειάδου Ε., Σιδηροπούλου Μ., Κώστογλου Β., Ουδατζή Κ., Ερκέκογλου Μ., Πρόιος Ι., Θάνος Α. και ο εκπρόσωπος του παιδικού χωριού SOS.

Την εκδήλωση πλαισίωσαν με μουσική και χορό σχολές Χορού της πόλης της Θεσσαλονίκης.



Β) Συμμετοχή στις εκδηλώσεις του Δήμου Θεσσαλονίκης με αφορμή την παράδοση της Νέας Παραλίας και την πεζοδρόμηση της Λεωφόρου Νίκης. Το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης ήταν ένας από τους συνδιοργανωτές των δράσεων «Ποδαρικό στην Παραλία». Το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., σε συνεργασία με τη Σχολή Ζαχαροπλαστικής και Αρτοποιίας "LaChef" παρασκεύασε ένα «γλυκό κόκκινο κορδελάκι», βάρους 180 κιλών και διαστάσεων 1,50 X 2,50 μέτρα, το οποίο μοιράστηκε στους επισκέπτες του περιπτέρου, οι οποίοι ξεπέρασαν τα χίλια άτομα.

Το περίπτερο επισκέφθηκε ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, κος **Ιωάννης Μπουτάρης**, ο οποίος συνεχάρη τους διοργανωτές του περιπτέρου ενημέρωσης και έκοψε το πρώτο κομμάτι από το "γλυκό" κόκκινο κορδελάκι.



Γ) Στην Πλατεία Καμάρας, στηρίζοντας τις δράσεις της HELMSIC (Ελληνική Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων & Ανταλλαγών Φοιτητών Ιατρικής) διανεμήθηκαν φυλλάδια, προφυλακτικά και gadgets από το stand του οργανισμού.



Δ) Ενημερωτικό Stand για διανομή ενημερωτικού υλικού στο Εμπορικό Κέντρο MediterraneanCosmos, το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2013.



Ε) StreetAction σε περιοχές που συχνάζουν νέοι (café, bar, playrooms).

ΣΤ) Διανομή ενημερωτικού υλικού στο πλαίσιο παραστάσεων και δρώμενων της πόλης, την 1^η Δεκεμβρίου 2013.Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος και της Ταινιοθήκης Θεσσαλονίκης.